2010 開調網訊

美國文更在北加州及南加州舉行了三場時事對話:

九月十八日-北加州 Dalycity 的 Hope Lutheran Church 九月十九日-北加州南灣王朝海鮮酒家

十月九日-南加州核桃市第一華人浸信會(與該教會合辦)

感謝財經專家林修榮先生及文更院長梁燕城博士在百忙 中應邀作講員,北加州的對話由美國文更理事長、著名廣播 員彭浩先生作主持;南加州的對話則由美國文更主席兼總裁 何佑鈞博士作主持。

兩位講員圍繞最近發生的新聞及目前的政治形勢與經濟狀況作各方面的分析:例如在紐約世貿雙子塔遺址附近蓋建伊斯蘭清真寺對美國人的影響;十一月美國中期選舉的探討;茶黨的崛起對中期選戰所引起的變數,對政壇的影響,對共和及民主黨的利害,以及目前停滯不前的經濟狀況的論說。其見解精闢、理據充分、評論中肯、忠告摯誠,聽眾皆稱是。及至問題解答環節,聽眾不斷發問,講員亦深入淺出、詳加說明作答,務求令聽眾明白。講員的專業精神及態度,令人佩服!及至時間已過,節目不得不結束,眾人才依依不捨的離開會場,還查詢下次同樣活動的資訊。

南加州出席對話人數約三百。北加州方面,出席者眾。 美國文更致力推廣文化事工,若情況許可,必繼續舉辦此類 活動,敬請留意。

See God in Glory 仰瞻神榮

10



